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Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 8ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Claudiomiro Rissotto epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo colocou em votação a ata da 7ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, aonde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações fez uma indicação verbal, atendendo solicitação do proprietário da Empresa de Ônibus Granela Turismo, para que sejam feitos reparos nas estradas do município, em especial na área indígena. Destacou a maior festa ocorrida no dia de ontem, dos últimos 20 anos da Romaria em Honra a Nossa Senhora do Caravágio na Linha Martinelli. Fez um agradecimento à todas as pessoas que trabalharam, assim como a todas as pessoas e grupos que participaram da festa. Fez um agradecimento especial ao grupo de cavalarianos de Constantina “Pé no Estribo”. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 02/2013, “QUAL O VALOR PAGO PELA PALESTRA MOTIVACIONAL REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL AOS SERVIDORES MUNICIPAIS? FORNECER CÓPIA DO EMPENHO”. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/2013, “FORNECER RELAÇÃO DE HORAS EXTRAS DOS SERVIDORES DE 1º DE JANEIRO ATÉ 30 DE ABRIL DE 2013”. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 04/2013, “FORNECER RELAÇÃO DE EQUIPAMENTOS, PRODUTOS E VEÍCULOS RECEBIDOS DA RECEITA FEDERAL NO ANO DE 2013”. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 05/2013, “FORNECER CÓPIA DA LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DA EMPRESA QUE FAZ O TRATAMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO; - FORNECER RELAÇÃO DAS EMPRESAS QUE PARTICIPARAM DA LICITAÇÃO, COM RESPECTIVOS VALORES APRESENTADOS; - FORNECER CÓPIA DO CONTRATO COM A EMPRESA VENCEDORA; - SE NÃO HOUVE LICITAÇÃO, FORNECER CÓPIA DA RENOVAÇÃO DO CONTRATO”. Todos após lido parecer da Assessoria e da Comissão de Legislação, não mereceram discussão, em votação foram aprovados por unanimidade de votos. INDICAÇÕES DE Nºs 14 e 15/2013, ambas com parecer favorável da Comissão de Obras, serão remetidas ao poder Executivo. Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR LUDKE após cumprimentos lamentou ter que apresentar uma indicação para serem enterrados canos de água no perímetro urbano do município. Acredita que esteja faltando visão de administração. Enalteceu o trabalho da Secretaria da Agricultura, em nome do Secretário Gallina, e confirmou dizendo que muitos pedidos e informações foram feitos e nenhum mencionando a agricultura. Chamou atenção do Secretário de Serviços Urbanos de um buraco no calçamento em frente a Cresol. Falou ao Presidente França que na última sessão disse que o Vereador Claudiomiro teria errado ou se equivocado em votar contra um projeto, e isso dando a entender que os vereadores da oposição também teriam errado na votação. O Vereador DOMINGOS FLORIANO após saudações manifestou seu descontentamento com a Secretaria de Assuntos Indígenas, pois não estão atendendo seus pedidos. Sobre a mesma Secretaria, quer informações de quem está trabalhando e qual a função que desempenha. Disse que cobrou o Baixinho e seu irmão que trabalham na Secretaria para resolverem um problema e até hoje não foi atendido. Falou que para o vereador a política já terminou, mas para eles nunca termina. Reclamou que não foi atendido para levarem o seu pessoal até ao Capinzal. Falou que tem que cortar a grama dos campos de futebol nas Linhas Bela Vista, Luzzatto e Polita, mas não sabe a quem pedir. Finalizou lamentando estarem deixando-o de fora, mas que amanhã irá falar com o Prefeito. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO após passar a presidência ao seu vice Glaucio, na tribuna após saudações a respeito da solicitação de reparos na estrada da área indígena, assunto abordado pelo vereador Lucimar, disse que hoje teve dentro da área e as estradas estão mais ou menos. Sobre os pedidos de informações feitos pelo vereador Lucimar, disse ser importante, mas é mais fácil e simples ir direto pedir na Prefeitura, o que tem feito desde o ano passado sobre às horas extras. Disse ter feito um pedido sobre os primeiros quatro meses, e se comparados com o ano passado está se agilizando um pouco melhor. Finalizou dizendo não ser contra horas extras, mas é necessário amenizar um pouco mais. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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